

中国足协公布2023赛季联赛准入俱乐部名单,5家俱乐部未通过准入 羊城球迷如相问 中超遥看近却无

据新华社电 中国足协和中足联筹备组29日在北京召开媒体沟通会,公布2023赛季中国足球职业联赛准入俱乐部名单。在53家提出准入申请的俱乐部中,有48家获得职业联赛准入资格,广州城、昆山FC、陕西长安竞技等5家俱乐部未通过准入。

此外,河北足球俱乐部未提交准入申请材料,武汉长江和新疆天山雪豹退出职业联赛。上赛季参加职业联赛的俱乐部共计有8家无缘新赛季联赛。

据中国足协和中足联筹备组介绍,本次准入审查重点在解决俱乐部“足球债务”,相关工作取得一定成效;新赛季中超联赛参赛规模缩编至16家俱乐部,计划在4月15日开赛。

审查重点:俱乐部“足球债务”

据中国足协介绍,本赛季职业联赛准入工作面临的形势极为严峻,中国足协将解决俱乐部“足球债务”作为准入审查重点。中国足协要求,一是国际、国内已裁决的案件必须按时限要求妥善解决;二是双方无争议的实际欠薪案件,必须按照备案合同妥善解决;三是纪律处罚罚金和欠赛区住宿、交通等相关费用必须按照要求妥善解决;四是正在仲裁的案件可在仲裁结果公布后按照相关规定解决。前三项列入准入必须要完成的条件。

“各俱乐部债务清欠采取全额付清、达成和解协议(分期付款或减额付清)等方式解决,均可被视为已解决债务。”中国足协说。

中国足协介绍,通过此次准入审查

妥善解决国际仲裁案件20起,涉及8家俱乐部;已完成和解案件共18起,涉及5家俱乐部;共解决国内仲裁案件(含和解案件)50余起,涉及10余家俱乐部。未提起仲裁的国内欠薪人员500余人的欠薪也得到较为妥善的解决。

“清理‘足球债务’还有很多工作要做。中国足协针对即将做出裁决的案件、2023赛季新产生的欠薪欠债、达成和解协议分期付款的情况,结合目前积极推进的财务监管系统,正在研究制定针对性措施。”中国足协说。

中超联赛:缩编至16支球队

2022赛季,中超联赛由16支参赛球队扩军至18支球队。中足联筹备组竞赛负责人郭炳颜介绍,鉴于目前48家俱

乐部获得准入资格的实际情况,经过慎重研究,2023赛季三级职业联赛参赛规模为中超、中甲、中乙联赛各有16家俱乐部参赛。

“本赛季升降级规则目前还在研究当中,因为升降级直接涉及2024赛季的参赛规模,初步想法是不可能一蹴而就。”郭炳颜说。

郭炳颜表示,新赛季中超联赛正按照4月15日开赛做准备。“包括场地检查、联赛规程等相关工作,都在全力推进中。”

此外,中足联筹备组组长史强表示,球员转会窗计划在4月7日关闭,但中足联筹备组会保障退出俱乐部的球员们的参赛权利。“我们会参照往年的做法,为这些(退出俱乐部)的球员再开了一个小的转会窗口。近期也会针对退出的俱乐部出台一些专门的政策。”



音乐剧《安娜·卡列尼娜》中文版 将登广州

洪之光徐丽东演绎旷世爱情

新快报讯 记者徐绍娜报道 音乐剧《安娜·卡列尼娜》中文版将于3月31日至4月2日在广州大剧院上演。该剧作为本届女性艺术节闭幕演出,聚焦女性视角,刻画女性形象,致敬“她”力量。洪之光、徐丽东、张会芳等著名歌剧演员将演绎托尔斯泰这部旷世巨作,用安娜不朽的艺术生命力给观众带去温暖、鼓舞、感动和掌握命运向前的勇气。

中文版延续俄式美学

如果说托尔斯泰的长篇小说《安娜·卡列尼娜》是19世纪俄国现实主义文学皇冠上的明珠,俄罗斯音乐剧《安娜·卡列尼娜》则算是当代艺术的国宝级佳作。该剧由俄罗斯轻歌剧院创排,“俄罗斯四大吟游诗人”之一尤利·金将恢弘原著浓缩为2个小时的体量,2016年首演后稳坐俄罗斯音乐剧“票房神话”。

《安娜·卡列尼娜》中文版获得了

原版制作人独家授权,俄罗斯原版主创团队全程参与制作,中方团队云集了一批出色的音乐剧人,确保该剧中文版重现原版的精致恢弘与史诗气质。此外,该剧精巧的舞美设计、300多套华美的服装,也很好地还原了19世纪俄罗斯的风貌。

担任该剧文学顾问和中文译配的刘文飞是俄罗斯文学翻译家、中国俄罗斯文学研究会会长,他认为,音乐剧版《安娜·卡列尼娜》最大限度保留了原著的诗意,同时很好地发掘和放大了俄罗斯音乐元素。

实力演员诠释经典著作

音乐剧以著名的火车站为场景,通过朋克风的钢架和火车头贯穿全场,在充盈的灯光和音乐中创造出令人印象深刻的“多媒体谜题”。花样“滑冰”、现代舞、芭蕾舞、宫廷舞以及俄罗斯民族舞蹈,更有纵贯古典、流行和摇滚的40余首唱段,用炙热而

充满张力的音乐剧语言探讨着爱情与死亡、自由与命运的哲学命题,将带来视觉和听觉上的双重盛宴。

剧中,不论是执着探索爱情自由和生命意义的安娜,还是初恋失意却最终收获人生幸福的吉蒂、游戏于社交圈的贝特西夫人,抑或是高贵强势的渥伦斯卡娅夫人、踏实淳朴的谢尔巴茨卡娅夫人,中文版中形象各异、光彩动人的女性群像令人印象深刻。在这趟命运的列车上,安娜勇于掌握自己命运、追求自由与爱情的决心让不少女性观众与之产生深深的共鸣。

中方执行导演雷悦介绍说,该剧剧本的唱词既尊重了名著的文学性,又传递了俄语的音乐性。中文版音乐剧演员阵容亮眼,洪之光、贾凡等专业歌剧演员担纲主演,具有丰富音乐剧舞台经验的徐丽东、张会芳出演大女主,上海歌剧院、中国东方演艺集团的专业歌剧演员吴轶群、徐晶晶等及天津歌舞剧院芭蕾舞者们加盟演出。

安娜·卡列尼娜 MUSICAL 中文版音乐剧

靳东再演谍战题材 电视剧《无间》今晚首播



新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《无间》将于今晚在东方、江苏卫视播出,靳东、王丽坤、王志文、张志坚上演“你中有我,我中有你,于无声处听惊雷”的无间谍战。

《无间》致敬抗战英雄。剧中,抗日战争进入最后阶段,上海滩风起云涌,各方势力明争暗斗,以陆风为代表的爱国志士在复杂危局中与敌对势力斗智斗勇。据悉,剧集在剧情上多线交织,“碟中谍”多层反转。

其中,靳东饰演沉稳内敛、心思缜密的陆风。陆风自小父母双亡,被闪官抚养成人,留日受训两年后奉命进入“76号”特密组卧底待命。险象环生的时局之下,陆风凭借智慧与勇气同多方势力周旋,同时伴随亲情、友情、爱情的大起大落,开启了揭穿阴谋、破解谜团、粉碎日军间谍计划的抗战使命。这是靳东自《伪装者》“明楼”一角后,时隔多年再度演绎谍战题材。

而已饰演过多部谍战剧的王丽坤,这次饰演遇事果决、八面玲珑的花向雨。王丽坤与靳东在隐蔽战线上结下的患难情感,究竟去向何方,也是剧集另一看点。此外,王志文饰演城府极深、运筹帷幄的牧溪鹤,此番也是他继《叛逆者》《无悔追踪》《旗袍》之后再演谍战剧。凭借《人间正道是沧桑》《人民的名义》《风声》等一众作品让人印象深刻的老戏骨张志坚,这次饰演老谋深算、心狠手辣的闪官,是个拥有多重身份的“狠”角色。剧中,靳东与王志文、张志坚飙戏,斗智斗勇,暗战狂飙。

